

Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean: CONSTANTINESCU ELENA DANA

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

Președinte Comisia pentru Tineret , Sport, Turism

Membru: Comisia pentru Învățământ, cultură, culte

Raport de activitate pentru anul 2020

Ședințe ale Consiliului Județean	Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate de Consiliul Județean Gorj, atât fizic, cât și la cele organizate în sistem on-line
Ședințe ale Comisiilor de specialitate	Am participat la dezbaterile comisiilor de specialitate, cu amendamente, puncte de vedere proprii și am solicitat clarificări pe proiectele de hotărâri care au necesitat avize ale celor două comisii din care fac parte.
Întâlniri cu cetățenii	Discuții cu aleși locali din mai multe localități ale județului Gorj, în principal Tg-Jiu și localitățile limitrofe, principalele teme fiind legate de proiectele de infrastructură ale Consiliului Județean, dar și pe marginea strategiei de dezvoltare a județului, în special referitoare la subiecte legate de educație și turism.
Audiențe	Nu au fost solicitate înscrieri în audiență în perioada raportată.
Sesiuni de instruire	Nu am participat la sesiuni de instruire organizate de Consiliul Județean Gorj.

Activitatea în teritoriu	Nu am desfășurat activitate în teritoriu, acest lucru fiind impus și de situația generată de pandemia SARS Cov 2.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Nu fac parte din consilii de administrație, nu am fost desemnată, și nu fac parte din comisii de licitație, comisii speciale sau alte comisii ale consiliului. Nu fac parte din Autoritatea Teritorială pentru Ordine Publică.
Inițiative	Nu am avut inițiative în perioada monitorizată.
Amendamente la proiectele de hotărâri	Nu am depus în această perioadă amendamente la proiectele de hotărâri.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Semnătura:

Data: 9.12.2021

*Semnătură
olografă*